

Referat fra d. 23/05-2018 kl.17.00-18.30

Tilstede: Michael, Claus, Bo, Harum, Søren, Gert og Henning.

Afbud: Tanja og Anja.

- 1. Valg af Dirigent. Michael B.**
- 2. Valg af Referent. Michael B.**
- 3. Godkendelse af referat fra 21-03-2018. Godkendt.**

Til beslutning.

4. Afdelingen.

A. Mødeplan og arbejdsopgaver i afdelingsbestyrelsen.

Til beslutning.

Mødeplane blev taget til efterretning og arbejdsopgaverne i afdelingsbestyrelsen bliver tags op på senere tidspunkt.

B. Afdelingsmøde.

Til beslutning.

Referat fra afdelingsmødet 8 maj 2018. Taget til efterretning.

C. Adgangskontrolløsning for afd. 605-606-607-608.

Til orientering.

Tre tilbud er blevet forlagt bestyrelsen og har godkendt samt økonomien bliver taget fra konto 115.

Taget til efterretning.

D. Brøndby Fjerne varme.

Til orientering.

Orientering fra formanden. Det var en stille generalforsamling og der er ro på.

E. Street art.

Til orientering.

Orientering fra formanden. Projektet starter i august måned og for tilskud fra Lejerbos kunstfond.

F. Ghattoudspil.

Til orientering.

Orientering fra formanden. Bestyrelsen var helt enig om, at boligaftalen ikke var acceptable, ved man tager 10 milliarder Kr. fra Landsbyggefonden, da det er Lejernes penge.

G. Sundhedseftersyn i afdelingen 2019.

Til beslutning.

Vedlagt bilag fra BL. Bestyrelsen godkendte oplægget og vil bed driftskontoret om, at undersøge vad det vil koste.

5. Lejerbo/Inspektør.

A. Råderet samt installationsret. Taget til efterretning.

Til orientering.

6. Antenneforeningen Brøndby.

A. Repræsentantsmøde 12 juni 2018. Claus, Henning og Michael deltager.

Til orientering.

B. BB antennelaug.

Til orientering.

Der vil blive afholdt stiftende repræsentantskabsmøde i august måned.

7. Perlen.

A. Intet.

Til orientering.

8. Gårdrådet.

A. Intet. Udgå.

Til orientering.

9. B.B.

A. Dagsorden d 29-05-2018 omkring valget.

Til beslutning.

Gert og Henning deltager.

B. Vedtægter. Bestyrelsen godkendt vedtægterne.

Til beslutning.

10. Byggeudvalget i HP 4 BB.

A. Bustur til Nordtyskland er udsat.

Til orientering.

11. FBU i HP 4.

A. Møder i Projektgruppen.

Til orientering.

Taget til efterretning.

10. juni 2018



12. DE 9.

A. Via/Claus.

Taget til efterretning.

Til orientering.

B. Referater af bestyrelsesmøde i Brøndby Strand projektet.

Taget til efterretning.

Til orientering.

13. Driftsgruppemøde.

A. Intet.

Til orientering.

14. E.V.T.

15. NÆSTE MØDE DEN 20-06-2018 kl. 17.00 i Perlen.

Med venlig hilsen.

Formand.

Michael Buch Barnes.